

RINT.271.1.12.2023

Jabłonka, dnia 06 czerwca 2023 roku

### WYJAŚNIENIE NR 1 DO SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn „Zakup sprzętu komputerowego w ramach grantowego projektu Cyfrowa Gmina” – część III NAS .

W związku z pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia złożonymi przez wykonawców, na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

Wymagane:

4	RAID	0/1/2/3/5/6/10
---	------	----------------

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia NAS nie posiadającego obsługi RAID 3? Pragniemy zauważyć iż powyższy zapis wyklucza z postępowania takich czołowych producentów serwerów NAS jak np. Synology, Qnap.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzeń nie posiadających obsługi RAID 3.**

Pytanie 2

Wymagane:

1	Obudowa	wolnostojąca wyposażona w: wyświetlacz, wskaźnik
---	---------	--

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzeń NAS wyposażonych w wyświetlacz lub wskaźnik?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza urządzenie NAS wyposażonych w wyświetlacz lub wskaźnik.**

Pytanie 3

Wymagane:

3	Dysk	4 x 3 TB 3.5" SATA III (lub w innej konfiguracji aby łączna pojemność dysków wynosiła 12TB)
---	------	---

Prosimy o doprecyzowanie jakiej ilości dysków wymaga Zamawiający? Czy mają to być minimum 4 dyski o łącznej pojemności minimum 12 TB? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 1 dysku o pojemności minimalnej 12 TB?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie narzuca ilości dysków, zapis” (lub innej konfiguracji aby łączna pojemność dysków wynosiła 12TB)”. Zamawiający dopuszcza każdą ilość dysków (1,2,3, itd.) byle tylko spełnione zostało kryterium minimalnej pojemności.**

*Opis przedmiotu zamówienia po modyfikacji w załączeniu  
(Załącznik\_nr\_9\_Opis\_przedmiotu\_zamowienia\_modyfikacja)*

Z up. Wójta  
/-/ inż. Bolesław Wójcik  
Zastępca Wójta  
.....  
(podpis kierownika Zamawiającego)